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COMITÉ	D'ADMINISTRATION	N°	2.18	
Procès-verbal	de	la	réunion	du	22	mars	2018	
	
Sont	présents	:	
Chantal	NUÉ-MORICE,	Guy	MALLET,	Philippe	CARUEL,	Bernard	VEREZ,	Jacques	LEMOINE.	
	
Sont	excusés	:	
Gérard	 RUSSO,	 Claude	 GELFMANN,	 Antoine	 GIARD,	 Philippe	 GRAND,	 Claude	 BEZAULT,	 Jean-Pierre	
DOMENJOZ,		Gérard	MARIEAU,	Jean-Jacques	RÉGAUDIE.	
	

.................	
	
Approbation	du	CR	N°1.18	du	22	Janvier	2018	
Approuvé	à	l'unanimité.	
	
Compte-Rendu	de	l’AG	du	2	Mars	2018	
Ce	compte-rendu,	résumé	par	Guy	et	que	chacun	des	membres	du	Conseil	d'Administration	a	reçu	
en	copie,	n'a	donné	lieu	à	aucune	observation.	
Avant	la	prochaine	assemblée	générale	de	2019	il	faudra	réfléchir	sur	l'opportunité	de	modifier	ou	
compléter	les	articles	11	et	13	des	statuts	ainsi	que	celle	de	l'établissement	du	règlement	intérieur	
prévu	par	l'article	18.	
	
Election	du	Bureau	:	PDT	-Vice	PDT-	Secrétaire-Trésorier	
Ont	été	élus	:	
-	au	poste	de	trésorière	:	Chantal	NUÉ-MORICE	
-	au	poste	de	secrétaire	:	Bernard	VEREZ	
A	noter	que	ces	deux	postes	fonctionnent	en	binôme	
-	au	poste	de	Vice-Président	:	Philippe	CARUEL	
-	au	poste	de	Président	:	Guy	MALLET	
Ce	 dernier	 rappelle	 son	 souhait,	 déjà	 exprimé	 antérieurement	 (mais	 aussi	 lors	 de	 la	 dernière	
Assemblée	Générale),	de	"passer	le	témoin"	et	demande	à	chacun	d'y	réfléchir	afin	qu'un	nouveau	
Président	puisse	être	désigné	après	l'Assemblée	Générale	ordinaire	de	2019.	
Guy	 MALLET	 informe	 le	 Conseil	 qu'il	 a	 accepté	 la	 démission	 de	 Catherine	 METAIS	 qui,	 ne	
disposant	plus	du	temps	suffisant,	à	souhaité	cesser	ses	fonctions.	
	
Programme	2018	:		Réunion	sécurité.	Formation-Sorties	Pêches	et	Croisières	
Le	programme	des	activités	prévues	en	2018	a	été	établi,	 figure	sur	 le	site	du	CNM	accessible	à	
tous	les	membres	et	est	affiché	dans	la	casemate.	
Toutes	les	dates	de	sorties	prévues	par	ce	programme	sont	soumises	aux	aléas	de	la	météorologie	
et	donc	susceptibles	de	modifications.	
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-	La	prochaine	sortie	(pêche	à	pieds	au	phare	de	Chauveau)	est	prévue	le	16	avril	prochain	si	 le	
temps	 le	 permet.	 Rendez-vous	 est	 fixé	 comme	 d'habitude	 au	 parking	 à	 côté	 de	 la	 Porte	 des	
Campani	à	SAINT	MARTIN.	Philippe	enverra	une	confirmation	par	mail	à	tous	les	membres.	
-	La	réunion	sur	le	thème	de	la	sécurité	est	prévue	le	samedi	21	avril.	La	SNSM	de	l'Île	de	Ré	sera	
présente	 et	 son	 nouveau	 Président,	 Denis	 CHATAIN,	 envisage	 de	 faire	 effectuer	 une	
démonstration	 de	 sauvetage	 par	 hélicoptère.	 Les	 autres	 associations	 seront	 prévenues	 par	 Guy	
MALLET.	
A	réfléchir	sur	d'autres	thèmes	possibles	pour	les	années	à	venir.	
-	 Une	 formation	 sur	 l'utilisation	 des	 instruments	 de	 navigation	 et	 de	 sécurité	 (GPS,	 VHF,	 etc.)	
pourrait	être	organisée.	Jacques	LEMOINE	va	contacter	Christian	VINET	à	ce	sujet.	
-	Le	prochain	dîner	prévu	le	6	avril	pourrait	avoir	lieu	au	"Cervanne",	dans	l'îlot	à	SAINT	MARTIN.	
Jacques	LEMOINE	va	interroger	le	restaurateur	et	communiquera	sa	réponse	à	Guy	MALLET.	
-	Le	bateau	"BARAKOUDA"	a	été	acheté	par	MACIF	-course	en	mer-	A	l'occasion	il	serait	bien	de	
prendre	contact	avec	le	propriétaire.	
	
Le	point	financier.	
Il	n'y	a	rien	à	signaler	à	cet	égard	depuis	la	dernière	assemblée	générale	du	2	mars	dernier.	
Philippe	CARUEL	et	Gérard	RUSSO	vont	déterminer	les	caractéristiques	de	l'écran	de	télévision	à	
installer	dans	la	casemate	et	les	communiqueront	à	Guy	MALLET.	
Chantal	MORICE	et	Bernard	VEREZ	vont	regarder	les	différents	logiciels	de	comptabilité	existant	
sur	le	marché	et	déterminer	celui	qui	leur	paraîtrait	le	plus	intéressant	à	acheter.	
	
RSE	d’une	participation	au	Musée		
Guy	MALLET	 et	 Chantal	MORICE	 assisteront	 à	 la	 prochaine	 réunion	des	Amis	 du	Musée	Ernest	
Cognacq	 pour	 déterminer	 les	modalités	 de	 remise	 de	 la	 subvention	 de	 1.000	 €	 prévue	 lors	 du	
dernier	 conseil	 d'administration	du	22	 janvier	dernier.	 Ce	don	 serait	 imputé	 à	 la	 fabrication	de	
cadres	pour	l'affichage	des	nouveaux	tableaux.	
	
La	vie	de	notre	site	
Rien	de	particulier	non	plus	depuis	la	dernière	assemblée	générale	du	2	mars,	le	site	est	bien	visité.	
Le	 compte-rendu	 de	 cette	 assemblée	 ainsi	 que	 ceux	 du	 Conseil	 d'Administration	 y	 ont	 été	
retranscrits.	
	
Planning	«	Tavernier	»	
Gérard	 RUSSO	 n'a	 pas	 pu	 assister	 à	 la	 présente	 réunion	 mais	 chacun	 des	 membres	 présents		
exprime	sa	totale	satisfaction	quant	à	l'organisation	des	soirées	"apéro"	du	samedi.	
	
Questions	diverses	
*	UNANCM	:	une	assemblée	générale	est	prévue	à	la	capitainerie	de	BONNE	ANSE	le	jeudi	5	avril	
2018.	Guy	MALLET	et	Philippe	CARUEL	y	participeront.	Le	coût	du	déplacement	et	des	repas	leur	
sera	remboursé.	Ils	feront	un	compte-rendu	de	cette	réunion.	
*	 Fête	 du	 coquillage	 :	 elle	 se	 déroulera	 à	 SAINT-MARTIN-de-RÉ	 le	 samedi	 29	 septembre	 2018.	
Pour	son	10ème	anniversaire,	elle	devra	revêtir	un	faste	particulier.	Le	temps	passant	très	vite,	une	
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réunion	du	Comité	du	Coquillage	est	à	prévoir	prochainement	pour	commencer	à	en	déterminer	
l'organisation.	
Guy	MALLET	doit	contacter	Patrick	CHEVRIER	pour	lui	rappeler	de	ramener	un	brûleur.	
	

Date	du	prochain	C.A.	
La	prochaine	réunion	du	Comité	d'Administration	est	fixée	le	LUNDI	28	MAI	2018	à	18	heures,	à	
la	casemate.	
	
Plus	rien	n'étant	à	l'ordre	du	jour	et	plus	personne	ne	demandant	la	parole,	la	séance	est	levée	à	19h30.	
	


